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Tradiční odstávka dodávek 
teplé vody začne ve čtvrtek 
25. července  
Opravy a revize v teplárně i na horkovodu 
potrvají zhruba dva dny. Teplá voda se do 
kohoutků vrátí v neděli odpoledne. 
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Radnice má k dispozici projekt 
nového pumptracku, stavět se 
má začít u� na podzim  
Vlněné dráhy s asfaltovým povrchem  
nejen pro kola mají být prvním krokem 
proměny házenkářského hřiště. 
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Ukradené bronzové destičky 
na pomníku padlých nahradila 
le�těná �ula  
Důvodem změny je především snaha 
předejít další krádeži a vandalismu na  
pietním místě před bývalou ZŠ Náměstí. 
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Letní kino se po deseti letech 
stěhuje na nové místo, promítat  
se bude u sportovní haly   
Projekce navíc začnou už na začátku 
srpna. Nemění se to, že diváci se mohou 
těšit na třináct snímků. 

strana 4

V pondělí 8. července začala demolice mostu na ulici Erbenově. Na jeho místě má během čtyř měsíců vyrůst zcela nový most pro 
silniční dopravu i pěší. Do té doby bude nutné místo objíždět.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Do šestého ročníku Koprojektů přihlásili 
občané pět návrhů, to je stejné množství jako vloni. I letos je na 
jejich realizaci v rozpočtu alokována částka ve výši jednoho mi-
lionu korun. 

Mezi návrhy je jeden, který v Koprojektech ûguruje již potřetí, 
ale čtyři další jsou nové. „První novinkou je obnova starého od-
počinkového místa u cyklostezky v Lubině na Holotě, druhou 
úprava sportovního hřiště na ulici Kadláčkově, u kterého by po 

úpravě plochy mělo dojít také ke kompletnímu oplocení a vy-
bavení stálým inventářem, třetím nováčkem je návrh na do-
plnění laviček ve městě na vybraných místech a čtvrtým vybu-
dování veřejného grilu v  sadu E. Beneše,“ odtajnil novinky 
místostarosta David Monsport. 

„Posledním pátým návrhem je úprava hájíčku na ulici Pabla 
Nerudy, který jsme přijali poprvé v roce 2021 a podruhé vloni. 
Pokaždé postoupil do hlasování veřejnosti, ale nezvítězil, přesto 
rada města rozhodla v roce 2021 o částečné realizaci z  jiných 
prostředků. Po dokončené revitalizaci by měl park sloužit jako 
v minulosti pro setkávání napříč generacemi a pořádání sou-
sedských setkání,“ přiblížila opakující se návrh projektu Ivana 
Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje na kopřivnické 
radnici. 

Počet přihlášených projektů vnímá radnice jako optimální. 
„Vzhledem k vloni zavedené povinné konzultaci před podáním 
návrhu ani letos nemusel být žádný projekt odmítnut pro ne-
soulad či nepochopení nastavených pravidel, jako tomu bývalo 
v minulosti,“ uvedla Ivana Holubová.  

Všechny přijaté návrhy prošly formální kontrolou a díky po-
vinným konzultacím se rovnou vyřešily otázky realizovatelnosti 
i ûnanční náročnosti.                                 (Pokračování na straně 2) 

Bezručova vyhlídka musela být uzavřena kvůli bezpečnosti

Povinné konzultace předem potvrdily 
loňskou dobrou  zkušenost a žádný z pěti 
podaných návrhů nemusel být vyřazen.  
Zároveň se vyřešily otázky realizovatelnosti.

Součástí rituálu posledního zvonění bylo navázání stuh se jmény vychá-
zejících žáků na speciální insignii.                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Deváťáci se bavili na 

posledním zvonění
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 

27. června dopoledne proběhla 
v sadu E. Beneše akce pro žáky de-
vátých tříd s  názvem Zvoní nám 
naposled, kterou pro ně připravil 
kopřivnický kulturní dům. Tento-
krát akce nesla podtitul Survivor, 
a tak program i atrakce byly právě 
v tomto stylu.  

Po příchodu si deváťáci ze 
všech místních základních škol 
v doprovodu svých třídních učitelů  
vyslechli krátká vystoupení sta-
rosty města a obou místostarostů 
a  poté jednotlivé třídní kolektivy 
přednesly své připravené pokřiky 
a přivazovali na speciální insignii 
své stuhy s nápisy.  

Následovala volná zábava na 
nafukovacích atrakcích podob-
ných těm ze Survivoru. 

Nejen bouřka s kroupami, ale i silný 
vítr zaměstnal několik jednotek hasičů

Kopřivnice (hod) – Rozmary počasí 
v závěru června zaměstnaly hasiče. Ve 
čtvrtek 27. června odpoledne silná 
bouřka spolu s kroupami zasáhla větší 
část Kopřivnice a místní část Štram-
berka Bařiny. Vyžádala si sedm výjezdů 
hasičů. Nejhorší situace nastala na Ba-
řinách. Souběžně v jednu dobu tak za-
sahovaly v Kopřivnici a Štramberku tři 
jednotky hasičů, a to profesionální jed-
notka HZS MSK a dvě dobrovolné – 
kopřivnická a příborská. 

V Kopřivnici vyjížděli hasiči k na-
hlášené zatopené ulici Horní, ale jed-
notka dobrovolných hasičů byla vy-
slána do Štramberka, do části Drážné, 
kde čerpala vodu ze zatopeného sklepa. 
O pár minut později byli dobrovolní ha-
siči vysláni k čerpání vody ze sklepů na 
Bařinách, a to 2× v bytovém domě, jed-
nou čerpali vodu ze sklepa ve školce  
a jednou ze sklepních prostor a garáže 
v rodinném domě, které byly zatopeny 

vodou do metrové výšky. Kromě toho 
na Bařinách zasahovala další jednotka 
u čerpání vody ze sklepa v bytovém 
domě. V Kopřivnici hasiči čerpali vodu 
z rodinného domu na ulici Skupově. 

V neděli 30. června potrápil náš kraj 
silný vítr, který lámal stromy, a večer 
silná bouřka. To vše zaměstnalo hasiče, 
kteří během dne byli vysláni k odstra-
ňování nebezpečných stavů na ulici Zá-
humenní a odstraňování polámaných 
stromů na ulicích Kpt. Nálepky a Erbe-
nově. Během nočního deště pak vyjíž-
děli do Frenštátu p. R., kde kopřivnická 
jednotka dobrovolných hasičů zasaho-
vala u  pěti událostí. Vydatné deště 
zvedly v neděli večer i hladinu řeky Lu-
biny ve Vlčovicích. V deset hodin večer 
dosáhla hladina vody 130 cm, o hodinu 
později už voda vystoupala na 217 cm, 
což byl druhý povodňový stupeň, a tře-
tího, který začíná na hodnotě 230 cm, 
dosáhla o půlnoci.            (Pokr. na str. 2) 

Kopřivnice (dam) – Těsně před začát-
kem letních prázdnin se lidem uzavře je-
den z  výhledů na město. Kvůli havarij-
nímu stavu zábradlí i dalších konstrukcí 
byla totiž 26. června pro veřejnost uza-
vřena Bezručova vyhlídka na Brdech. 
Volně přístupná vyhlídka, do jejíhož čtvr-
tého patra se stoupá po pětačtyřiceti 
schodech, je součástí turistických tras 
v okolí města, by totiž mohla být nebez-
pečná. Na základě běžných vizuálních 
prohlídek město zadalo stavebně techni-

cký průzkum víc jak 13 metrů vysoké vy-
hlídkové věže. Ten odhalil podstatné na-
padení dřevokaznými houbami i  hmy-
zem, v  některých místech destrukce 
postihuje až polovinu původní dřevní 
hmoty. Revizní technik upozornil také na 
nevhodně zvolená konstrukční řešení při 
stavbě nebo volbu nevhodného, málo tr-
vanlivého smrkového dřeva jako hlavního 
materiálu. Město bezprostředně vyhovělo 
doporučení vyhlídku z  bezpečnostních 
důvodů uzavřít. O  jejím dalším osudu 

bude třeba teprve rozhodnout. „Podle 
předběžných zpráv se ale musíme připra-
vit buďto na velkou investici, nebo even-
tualitu rozhlednu zavřít a  následně de-
montovat,“ říká místostarosta Stanislav 
Šimíček. Pokud by měla vyhlídka na Br-
dech znovu sloužit turistům a obyvatelům 
města, nebude stačit výměna některých 
prvků, ale v podstatě vyprojektování a vy-
stavění zcela nové rozhledny s  doporu-
čením využít jiných konstrukčních pos-
tupů i dřeva.       (Pokračování na straně 2) 

O milion z participativního 
rozpočtu bude letos  
v Koprojektech soupeřit 
pět přihlá�ených návrhů
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Majitelé hledají vyu�ití pro výpravní budovu
Kopřivnice (dam) – Vý-

pravní budova kopřivnického 
autobusového nádraží by 
mohla změnit nejen svůj 
vzhled, ale především účel. Vy-
plývá to alespoň z  jednání, 
která na kopřivnické radnici 
vedli zástupci akciové společ-
nosti ČSAD Ostrava, které ob-
jekt patří. „Zájem majitelů je 
najít nové a smysluplné využití 
minimálně pro první patro bu-
dovy, jež je podle informací, 
které jsme dostali, aktuálně 
zcela nevyužité,“ uvedl po 
schůzce se zástupci ČSAD sta-
rosta Adam Hanus. Z nastíně-
ných možností město podle 
starostových slov preferuje 
vznik startovacích bytů, pří-
padně ubytovny se striktně 

stanovenými pravidly pro uby-
tované.  

ČSAD aktuálně na svém 
webu nabízí nebytové prostory 
v objektu kopřivnického auto-
busového nádraží o  výměře 
zhruba 250 m2 k  využití jako 
kanceláře, provozovny služeb 
nebo skladovací prostory, jed-
nou z inzerovaných možností 
je například i vznik ûtness.  

Majitel objektu potvrdil, že 
jedná o dalším využití správní 
budovy autobusového nádraží 
a instalaci bezpečnostních ka-
mer do prostoru čekárny. 
Kromě využití horního patra 
budovy je podle starosty ve hře 
i  úprava přízemní části bu-
dovy, které je pro potřeby pro-
vozu autobusového nádraží 

rovněž zbytečně rozlehlá. Zás-
tupci majitelů už na radnici 
ověřovali limity stanovené pro 
svůj objekt v územním plánu 
města a  nejpozději v  příštím 
roce by chtěli začít zamýšlené 
úpravy projektovat.  

Zároveň s budoucností vý-
pravní budovy byla při jednání 
na radnici řeč také o zpevněné 
ploše o  rozměrech 23 × 21 
metrů v jejím těsném soused-
ství. „Dohodli jsme se, že na-
jdeme variantu zápůjčky této 
plochy městu, což by umož-
nilo využití plochy jako do-
časné odstavné plochy pro 
parkování zhruba 15 aut ales-
poň do doby, než ČSAD zreali-
zuje svůj plán na další využití 
budovy,“ doplnil Adam Hanus. 

Město chystá nákup nové hasičské stříkačky
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé v  červnu 

schválili doûnancovat nákup nové cisternové 
stříkačky pro kopřivnickou jednotku Sboru do-
brovolných hasičů a zároveň na tento účel vy-
členili pět milionů korun z rozpočtové rezervy. 

Dosavadní hasičská tatra za 16 let své 
služby zasahovala u více než tří tisíc událostí. 
Na vozidle se přes pravidelnou údržbu pro-
jevují závady zapříčiněné dlouhodobým in-
tenzivním používáním. Požární čerpadlo ne-
dosahuje při zkouškách předepsaných hodnot, 
koroze nosných prvků nástavby vyžaduje její 
celkovou opravu, méně účinná je i motorová 
brzda. Celková oprava by tak vyšla zhruba na 
polovinu ceny nového vozu a byla by neefek-
tivní. 

Město tak využilo možnost ucházet se 
o poskytnutí účelové investiční dotace ze stát-
ního rozpočtu ve výši 4 miliony korun, kterou 
podle vyhodnocení Generálního ředitelství 
HZS ČR získalo. Další dva miliony by pak 

město mohlo získat z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje, který doposud každoročně při-
spívá ke státní dotaci částkou ve výši 50 % 
státní dotace. O tuto podporu už Kopřivnice 
požádala a bude čekat na zářijové rozhodnutí 
krajských zastupitelů. Samotná centrálně or-
ganizovaná soutěž na nákup nových hasič-
ských vozidel by měla být ukončena v průběhu 
třetího čtvrtletí letošního roku. Až následně se 
z návrhů smluv jednotlivá zapojená města do-
zvědí, kdy by mohli jejich hasiči nové vybavení 
očekávat.  

Předpokládaná cena nové cisternové au-
tomobilové stříkačky je 11 milionů korun. Sku-
tečné náklady budou známy až po vyhodno-
cení soutěže. Kopřivnice by měla mít na nákup 
k dispozici 6 milionů z dotací, pět milionů za-
jistilo svým rozhodnutím zastupitelstvo z roz-
počtových zdrojů a další milion by měl podle 
předpokladů vynést prodej dosavadní cister-
nové automobilové stříkačky. 

Na uzavřené Bezručově vyhlídce byl demontován spodní díl přístupového schodiště a stavba 
čeká na rozhodnutí o jejím dalším osudu.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Čtyřdenní odstávka teplé 

vody začíná 25. července
Kopřivnice (hod) – Pár dnů bez teplé vody budou i letos 

domácnosti napojené na centrální vytápění. Společnost 
Komterm Morava odstaví horkovod ve čtvrtek 25. července 
v brzkých ranních hodinách a k obnovení dodávky dojde 
v neděli 28. července v dopoledních hodinách. „K odstávce 
dochází z důvodu plánovaných oprav a provádění revizí, 
které nelze za provozu teplárny provádět,“ uvedl Radomír 
Štěpán, technik distribuce energií ze společnosti Komterm.

Nejen bouřka s kroupami,...
(Dokončení ze strany 1) 
To už Lubina ve Vlčovicích dosahovala hodnoty 269 cm 

a průtok kolem 103 kubíků vody za sekundu. I z tohoto dů-
vodu se v neděli krátce před půlnocí sešli na radnici členové 
povodňové komise. „Přes operační středisko jsme vyhlásili 
poplach pro jednotku dobrovolných hasičů ve Vlčovicích, 
kteří měli monitorovat stav vodního toku. Vzhledem k tomu, 
že byla půlnoc, nechtěli jsme zbytečně plašit občany. Kdyby 
si to situace vyžádala, tak bychom to udělali. Ale voda po 
půlnoci začala mírně klesat. V pondělí 1. července v šest ho-
din ráno už byla na prvním povodňovém stupni,“ okomen-
toval situaci Dušan Bartošák, krizový koordinátor a člen po-
vodňové komise. 

Bezručova vyhlídka...
(Dokončení ze strany 1) 
Vyhlídky na Brdech mají poměrně 

dlouhou historii. Ta aktuální je nejméně 
třetí. První na kopci nad dnešním zku-
šebním polygonem Tatry vyrostla už 
někdy v  padesátých letech minulého 
století.  

Další pak postavili členové místního 
turistického oddílu mládeže v  roce 
1981. Tehdy šlo o poměrně bytelnou 
železobetonovou vyhlídku. Ta ale byla 
nevysoká, a když výhledu zabránily ros-
toucí stromy, postupně zchátrala. 
Zhruba v roce 2010 se začalo uvažovat 
o obnově vyhlídky, město koupilo po-
zemky pod vyhlídkou a začalo hledat 
dotační možnosti. V roce 2012 radnice 
uspěla s  žádostí v  programu Regene-
race venkova a získala 838 tisíc korun, 
město přidalo dalších zhruba 300 tisíc 
a za tyto vyrostla nejen vyhlídková věž, 
ale vznikla také krytá posezení pro ná-
vštěvníky u rybníka pod Šostýnem a na 
Janíkově sedle. Vyhlídku v  náročném 
terénu na vrcholku kopce vybudovalo 
Stavitelství Daniel Stryk.  

V rámci první akce Někdo ven??? vyjela dvacítka cyklistů do Rybí, kde si zajezdili na pump-
tracku. Dnes jsou na programu sportovní aktivity v centru města.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

O milion z participativního...

Pumptrack, který by se měl začít stavět na podzim, bude první etapou proměny �Házeňáku�
Kopřivnice (dam) – Těsně před 

koncem školního roku obdržela kop-
řivnická radnice projekt pump-
tracku, který má vyrůst v areálu něk-
dejšího házenkářského hřiště. Uměle 
vytvořený okruh pro jízdu na kole, 
ale případně i na koloběžkách, brus-
lích a  podobně by měl stát kon-
krétně v zadní časti areálu a ve tvaru 
písmene L povede zhruba od polo-
viny stávající asfaltové plochy až 
k současnému workoutovému hřišti.  

Pumptrack je možné si předsta-
vit jako několik vzájemně se křižují-
cích okruhů s  terénními vlnami 
a klopenými zatáčkami, které umož-

ňují udržovat a  zvyšovat rychlost, 
a  umožňují tak po prvotním im-
pulzu trať projíždět i  bez nutnosti 
šlapání pouze díky setrvačnosti, 
které jezdec pomáhá pohybem těla 
a střídavým tlakem na přední a zadní 
kolo, tedy takzvaným 8pumpováním9. 
Společně s pumptrackem má vyrůst 
také chodník spojující ulice Kadláč-
kovu a Čs. armády.  

„V rozpočtu jsme po jeho jarní 
aktualizaci vyčlenili na celou akci pět 
milionů korun. Částka ale zřejmě ne-
bude stačit, protože oproti původ-
ním plánům se rozloha pumptracku 
zvětšila a vzhledem k tomu, že se jej 

podařilo umístit mimo v  zemi ve-
dené inženýrské sítě, bude možné 
realizovat i asfaltový povrch dráhy,“ 
říká místostarosta David Monsport 
s  tím, že konečná cenovka bude 
jasná až poté, co proběhne soutěž 
na dodavatele. Ta by měla být vyhlá-
šena po získání stavebního povolení 
a dalších náležitostí pravděpodobně 
v srpnu.  

„Uvidíme, jak rychle celý proces 
půjde. Nyní předpokládám, že kom-
pletní realizaci v  letošním roce bo-
hužel nestihneme. Ještě letos bude 
docházet k navážce materiálu a mo-
deláži pumptracku. Závěrečná asfal-

táž pak s  ohledem na klimatické 
podmínky proběhne spíš až začát-
kem jara 2025,“ dodává místosta-
rosta Monsport.  

Plánování pumptracku radnice 
konzultuje i s místní komunitou bi-
kerů. „Jsme rádi, že se podařilo do 
záměru zapojit i  dráhu určenou 
menším dětem a že bylo rozhodnuto 
o  vybudování asfaltového povrchu. 
Ten zajistí nejen jeho lepší funkč-
nost, ale i podstatně větší trvanlivost 
než dráha pouze se šotolinovým po-
vrchem,“ nechal se slyšet Jan Pa-
vliska, který za uživatele s  radnicí 
jedná a sám má zkušenosti s budo-

váním podobné dráhy v Ženklavě.  
Další pumptrack pro menší děti 

by mohl být součástí plánované ob-
novy dětského hřiště na ulici Pod Za-
hradami. V tomto případě má jít ale 
o montovanou verzi.  

„Od zkušených uživatelů jsme 
dostali informace, že takové řešení 
není ideální. Montovaný pumptrack 
může být kluzký a v některých pří-
padech i  méně bezpečný. Zvažu-
jeme proto, zda jej nenahradit jen 
zvlněným terénem pro odrážedla 
a nejmenší děti na kolech. Konečné 
rozhodnutí ještě nepadlo,“ doplnil 
David Monsport.  

Radní podpořili 
slu�bu Vyhlídka

Kopřivnice (dam) – Město osmi-
tisícovým darem podpořilo fungo-
vaní sociální služby Vyhlídka, pro-
vozovanou havířovskou Armádou 
spásy. Jde o ojedinělou službu nabí-
zející pomoc lidem, kteří ukončili 
léčbu závislosti, ať už na alkoholu 
nebo jiných návykových látkách, ale 
třeba i  léčbu hráčských závislostí. 
Těmto klientům se v  zařízení do-
stane podpory při zvládání období 
přechodu z léčby do běžného života 
a jejich celkové stabilizaci. „Podobná 
služba v  Kopřivnici poskytována 
není a není ani součástí aktuálního 
střednědobého plánu sociálních slu-
žeb. Zároveň službu v loňském a le-
tošním roce využil i občan města Ko-
přivnice, proto jsme se rozhodli ji 
alespoň symbolickou částkou pod-
pořit,“ vysvětlil místostarosta Stani-
slav Šimíček s tím, že v původní žá-
dosti provozovatel služby žádal 
osmnáctitisícový příspěvek na 
úhradu oprávněné provozní ztráty.

(Dokončení ze strany 1) 
„Minulý týden Komise pro projekt Zdravé město a MA21 roz-

hodla, že do podzimního hlasování postoupí celá pětice, která se 
na podzim Kopřivničanům představí stejně jako v posledních le-
tech prostřednictvím videoklipů. Spolu se zveřejněním videí bude 
zahájeno také veřejné hlasování,“ upřesnila Ivana Holubová s tím, 
že bližší informace budou průběžně zveřejňovány na webu města 
v sekci Rozvoj města – Koprojekty. 

V prvním ročníku Koprojektů vzniklo nové hřiště na ulici Ja-
vorové, jehož součástí je i hřiště na pétanque, ve druhém zvítězil 
návrh na rekonstrukci skateboardového areálu, o rok později 
získal nejvíce hlasů návrh na vybudování dvou nerezových sklu-
zavek na Severu, čtvrtý rok vyhrál projekt na obnovu dětského 
hřiště ve vnitrobloku na ulici Kadláčkově. V pátém ročníku získal 
nejvyšší podporu návrh na vznik terapeutické a smyslové zahrady 
v prostoru mezi EFFATHOU a hokejkou, který bude realizován 
letos na podzim. 
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Pracovníci Armády spásy pomáhají lidem, kteří ztratili bydlení nebo jim hrozí, �e o něj přijdou
Kopřivnice (red) – Už šest let po-

skytují pracovníci Armády spásy ve 
městě sociální službu Prevence bez-
domovectví pro obyvatele Kopřivnice. 
Sociální pracovníci poskytují podporu 
lidem, kteří jsou na základě svého so-
ciálního nebo ûnančního znevýhod-
nění ohroženi ztrátou bydlení, nebo 
těm, kteří o  bydlení z  nejrůznějších 
důvodů přišli a nejsou schopni svou 
situaci řešit vlastními silami.  

„Sociální pracovníci navštěvují 
i osoby bez domova v jejich přiroze-
ném prostředí a v případě potřeby po-
skytují podporu dle aktuální situace. 
Uživatelům služby je rovněž dostupná 
možnost podnájemního bydlení v by-
tě Prevence bezdomovectví, kde je 
navštěvují sociální pracovníci a spo-
lupracují na tom, aby si lidé bydlení 
udrželi a  následně přešli do nájem-
ního nebo jiného trvalého bydlení. 

Spolupracovat se sociální službou Pre-
vence bezdomovectví mohou také 
osoby nebo rodiny, které bydlí v by-
tech nájemních nebo u soukromých 
pronajímatelů a kterým hrozí, že při-
jdou o střechu nad hlavou,“ uvedl To-
máš Fritschka, vedoucí sociálních slu-
žeb, a poznamenal, že pro lepší před- 
stavu o  tom, jak sociální pracovníci 
pomáhají, uvede na příběhu pana Jo-
sefa, který bydlí v bytě Prevence bez-
domovectví, nebo pana Milana, který 
získal byt od soukromého pronajíma-
tele. 

Pan Josef byl dříve osobou bez do-
mova a  na ulici žil více než tři roky. 
Střídavě přespával u svých známých 
nebo využíval služeb azylového domu 
a noclehárny. Na konci roku 2021 za-
čal pan Josef spolupracovat se sociál-
ními pracovníky sociální sužby Pre-
vence bezdomovectví a s jejich pomo- 

cí si podal žádost o  bydlení v  rámci 
sociální služby. V září roku 2022 se pak 
stal uživatelem bytu Prevence bezdo-
movectví a začal novou etapu svého 
života. Rozhodl se, že opět nastoupí 
do zaměstnání, vybaví si byt a obnoví 
vztahy s nejbližší rodinou. Se sociál-
ním pracovníkem vyhledávali nabídky 
zaměstnání, zajistili pravidelný příjem 
a vybavení domácnosti tak, aby pan 
Josef mohl žít spokojený život. Děti 
pana Josefa jej začaly opět navštěvovat 
a vše bylo na dobré cestě. V době ná-
stupu do zaměstnání si však pan Josef 
zlomil nohu a díky dalším zdravotním 
komplikacím do zaměstnání již nena-
stoupil. Dlouhé roky života na ulici si 
vybraly svou daň a u pana Josefa došlo 
k  výraznému zhoršení zdravotního 
stavu. Prodělal mozkovou příhodu, 
zhoršila se chůze a řeč a dle posudků 
lékařů byl nástup do zaměstnání tr-

vale znemožněn. Pan Josef byl zhruba 
měsíc v nemocnici a po návratu z ne-
mocnice si s pomocí sociálního pra-
covníka úspěšně zažádal o  invalidní 
důchod třetího stupně. Se sociálním 
pracovníkem pak zajistili potřebnou 
lékařskou péči, příspěvek na péči 
a další záležitosti vztahující se k jeho 
zdravotnímu stav. V současnosti bydlí 
pan Josef stále v  bytě Prevence bez-
domovectví, kde jej pravidelně nav-
štěvují jeho děti a pomáhají mu s běž-
nými denními záležitostmi. Sociální 
pracovník zároveň panu Josefovi po-
máhá vyřídit vše potřebné, aby mohl 
využívat odlehčovací a pečovatelskou 
službu. 

Dalším klientem služby je Milan. 
S tím se pracovníci Armády spásy po-
prvé setkali, když byl ještě osobou bez 
domova a střídavě přespával v azylo-
vém domě a na ulici. Pan Milan so-

ciálnímu pracovníkovi vyprávěl, že by 
byl rád, kdyby si našel samostatné by-
dlení, nastoupil do zaměstnání a mohl 
začít nový život. Se sociálním pracov-
níkem se mu podařilo nejen získat ná-
jemní bydlení u soukromého prona-
jímatele, ale i  zařídit domácnost, 
zvládat péči o domácnost a adaptovat 
se na nový způsob života. Pan Milan 
nastoupil do zaměstnání a díky pra-
videlnému příjmu začal nový nezá-
vislý život. Po několika měsících se 
však v bytě pana Milana objevily ště-
nice domácí a majitel bytu se rozhodl 
panu Milanovi nájem ukončit. Pan Mi-
lan se opět obrátil na sociálního pra-
covníka o  pomoc. Ten mu pomohl 
s  řešením této nepříjemné situace 
a s panem Milanem udělali vše proto, 
aby se situace neopakovala. Majitel 
bytu byl nakonec rád, že se vše vyřešilo 
a pan Milan v bytě bydlí dodnes. 

Ukradené bronzové desky nahradily �ulovéRada pro lidské zdroje jednala na půdě Brose CZ
Kopřivnice (hod) – Ve společ-

nosti Brose CZ se poslední červ-
novou středu uskutečnilo jubilejní 
50. zasedání Rady pro rozvoj lid-
ských zdrojů.  

„Jednání Rady pro rozvoj lid-
ských zdrojů (RRLZ) začalo s půl-
hodinovým předstihem, aby si 
účastníci stihli prohlédnout zá-
zemí pro zaměstnance a nahléd-
nout do výroby ûrmy. Součástí 
jednání byla i prezentace Milana 
Marka o péči a podpoře zaměst-
nanců ve ûrmě Brose CZ a jejich 
dětí od jednoho roku až po ško-
láky. Během 10leté činnosti prošlo 

Brose Kids Clubem 300 dětí před-
školním zařízením a  družinou 
a 1 000 dětí příměstskými tábory,“ 
uvedla Ilona Mazalová, referentka 
vnějších vztahů. 

„Problematika rozvoje lid-
ských zdrojů je otázkou, která ne-
může být zanedbávána. Závisí na 
ní totiž nejen zaměstnanost a eko-
nomická konkurenceschopnost 
města, ale také celková životní 
úroveň zdejších obyvatel. Lidský 
kapitál je obecně považován za 
jednu z nejvýznamnějších konku-
renčních výhod,“ odůvodnil sta-
rosta Adam Hanus nejen nezbyt-

nost zachování RRLZ, ale i její plá-
nované rozšíření. 

Rada pro rozvoj lidských 
zdrojů vznikla 2. července 2008 
a od té doby je to iniciativní, po-
radní a koordinační orgán, jehož 
členy jsou zástupci města, kop-
řivnických ûrem a neziskových or-
ganizací i škol. Ze zakládajících 
členů jsou v  ní nepřetržitě Petr 
Czekaj z  Moravskoslezského 
paktu zaměstnanosti a  Zdeněk 
Michálek z  HM Partners. Cílem 
RRLZ je aktivní uplatňování poli-
tiky rozvoje lidských zdrojů v re-
gionu Kopřivnicko. 

Kopřivnice (hod) – Pietní místo před 
ZŠ Náměstí s pomníky, z nichž pachatelé 
v  únoru odcizili bronzové desky, je už 
v pořádku.  

„Policie ČR si nechala vyčíslit škodu. 
Kdybychom měli nechat udělat všech pět 
odcizených desek z bronzu, stálo by nás 
to 200 tisíc korun. My se ale rozhodli pro 
žulové, ale i tak škoda činila 56 tisíc ko-
run,“ uvedl Dušan Bartošák, krizový koor-
dinátor, který má na starosti hroby váleč-
ných veteránů. Pro žulové desky se 
radnice rozhodla proto, aby se zabránilo 
jejich opětovnému odcizení. 

Jak poznamenal krizový koordinátor, 
zloději naštěstí ponechali na místě ze-

miny, které pocházejí z konkrétního bo-
jiště nebo pohřebišť – od Dukly, Stalin-
gradu či z nacisty vypáleného Javoříčka. 
Znehodnocení zůstal ušetřen pomník, 
v němž je uchována prsť ze hřbitova čes-
koslovenských letců v anglickém Brook-
woodu.  

„Zeminy z jednotlivých pomníků jsme 
do doby zhotovení nových desek měli 
uloženy na radnici. Při instalaci nových 
desek, která proběhla v posledním červ-
novém týdnu, byly uloženy zpět na své 
původní místo,“ konstatoval Dušan Bar-
tošák a  dodal, že „totožnost zlodějů je 
nám známa, jde o dva Kopřivničany. Pří-
pad si řeší sama Policie ČR.“ 

Odcizené bronzové destičky na kostkách s prstí z bojišť druhé světové války nahradily desky 
z leštěné žuly.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivničané vzpomněli 

na Miladu Horákovou
Kopřivnice (dam) – Tentokrát už 25. června se 

Kopřivničané sešli u pamětních desek před vstupem 
do budovy ZŠ dr. Milady Horákové, aby vzpomněli 
na 74. výročí justiční vraždy političky, po které škola 
nese své jméno.  

Místostarosta David Monsport v úvodu připo-
mněl osobnost Milady Horákové, její politickou čin-
nost i tragický konec z rukou komunistické justice. 
„Dnes Miladu Horákovou vnímáme jako symbol od-
poru proti totalitním režimům a synonymum odvahy 
a ochoty bojovat za spravedlnost,“ prohlásil David 
Monsport. Ještě před položením květin k pamětním 
deskám přednesl své zamyšlení i Lubomír Sazovský 
z místního Klubu Masarykova demokratického hnutí. 
Mluvil především o pojmu morálky, ale i o skuteč-
nosti, že Milada Horáková zastupuje tisíce mnohdy 
zcela neznámých osobností, které trpěly kvůli stej-
ným morálním hodnotám, jaké ctila popravená pos-
lankyně. „Jen v našem okrese byli političtí vězni od-
souzeni dohromady ke třem tisícům let za mřížemi, 
a to v tomto tragickém součtu chybí ti, kteří byli po-
praveni, ti, které nebylo možné dohledat kvůli skar-
tacím, i ti, kteří zahynuli při pokusu překročit hranice 
do svobodného světa,“ řekl Lubomír Sazovský.

Rada se zabývala ochranou 
kritické infrastruktury

Kopřivnice (hod) – V pátek 28. června se 
sešli členové bezpečnostní rady města ke 
svému pravidelnému jednání.  

„Projednávali jsme aktualizaci krizového 
plánu ORP Kopřivnice, který byl zpracován 
před čtyřmi lety, což nám ukládají zákony. 
Diskutovali jsme o připravované novelizaci 
krizové legislativy, která by měla vstoupit 
v platnost v roce 2025. Konkrétně jde o řešení 
ochrany kritické infrastruktury, což je ener-
getika, vodní hospodářství, potravinářství 
a zemědělství, doprava nebo veřejná správa. 
Důvodem novelizace je transpozice směr-
nice Evropského parlamentu a  Rady EU 
z  roku 2022 do všech krizových zákonů 
v rámci ČR,“ okomentoval náplň jednání Du-
šan Bartošák, krizový koordinátor na kopřiv-
nické radnici.  

Členové komise se zabývali i  trendy 
v ochraně obyvatelstva, jako je varování, vy-
rozumění a ukrytí obyvatelstva. „Představil 
jsem členům komise, jaké jsou technologické 
možnosti pro vyrozumění a varování obyva-
telstva,“ dodal Dušan Bartošák. 

Na tradiční KOVOK Cup přijelo poslední červnovou sobotu soutěžit 26 družstev z celého novo-
jičínského okresu.                                                                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Letničky pořízené z darů do 
pokladničky u� zdobí město

Kopřivnice (hod) – Od ledna 2023 běží ve sběrném dvoře 
v re-use centru na ulici Panské veřejná sbírka, do níž mohou 
lidé přispět dobrovolnou částkou, když si některou z nabíze-
ných věcí z centra odnesou domů. Výtěžek je určen na nákup 
květin do ulic města.  

„Koncem června jsme již pošesté otevřeli pokladničku, do 
níž lidé tentokrát vložili 28 562 korun. Celkový výtěžek od jejího 
vzniku činí celkem 171 038 korun. Za tyto peníze byly nakou-
peny sazenice letniček, které byly vysázeny do závěsných tru-
hlíků na zábradlí na mostu přes Kopřivničku na ulici Čs. ar-
mády, na Štefánikově ulici podél autobusových zastávek až 
k okružní křižovatce. Dále byly letničky vysázeny do závěsných 
nádob na sloupy veřejného osvětlení na ulici Štefánikově od 
městského úřadu až po sídlo společnosti Slumeko a na okružní 
křižovatce ulic Čs. armády a Obránců míru. Rovněž byly osá-
zeny mobilní nádoby na tradičních místech před městským 
úřadem a Českou poštu, na pěší zóně u 9Kachlovky9 nebo cor-
tenové nádoby na parkovišti na náměstí TGM,“ uvedla Lucie 
Kubalcová, vedoucí oddělení odpadů, zeleně a ovzduší. 

Zřízení re-use centra před necelými dvěma roky byl dobrý 
počin. Lidé dávají odloženým věcem druhou šanci a navíc pří-
spěvky, které do pokladničky dávají při jejich odběru, posloužily 
ke zkrášlení města. 

Soutě�it do Mni�í 

přijelo 26 dru�stev
Mniší (hod) – V  sobotu 

29. června v Mniší se uskutečnil 
12. ročník KOVOK Cupu, jenž je 
součástí Novojičínské ligy v po-
žárním útoku. Soutěžit a získat 
body a tím i lepší místo v soutěži 
přijelo celkem 26 družstev do-
brovolných hasičů. V požárním 
útoku soutěžilo 17 týmů v kate-
gorii muži, 5 ženských družstev 
a v kategorii nad 35 let si to roz-
dala čtyři družstva. V  kategorii 
mužů mělo nejlepší čas družstvo 
Kujavy A, druhé byly Výškovice 
a třetí byl tým z Příbora. Domácí 
tým obsadil 16. místo a družstvo 
z Lubiny útok nedokončilo. V ka-
tegorii žen nejlepší čas předvedl 
tým Bártovice, druhý skončil Tí-
sek a  třetí bylo družstvo z  Pří-
bora. V  kategorii mužů nad 35 
let zvítězil tým Jak-Luk, druhé 
místo obsadilo družstvo z Tísku 
a třetí příčka tým z Hukavice. 
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Sérii letních koncertů před Ringhofferovou vilou zahájila minulou neděli lich-
novská poprocková kapela Red Stone.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Letní kino po dekádě mění 

místo a promítat začne dřív
Červencové neděle chystají je�tě tři setkání s muzikou

Kopřivnice (dam) – Vystoupení kapely 
Red Stone minulou neděli bylo jen zahá-
jením letošní nabídky letních koncertů 
před Ringhofferovou vilou. Pokud bude 
přát počasí, bude hudba na stejném 
místě znít i během následujících tří čer-
vencových nedělí. 

Aktuální týden bude 14. července v 17 
hodin uzavírat štramberská kapela Osto-
pět. Pětičlenná skupina, hrající převzaté 
pop-rockové skladby českých i zahranič-
ních interpretů, spolu vystupuje už od 
roku 2007 a za tu dobu nasbírala zkuše-
nosti na více než dvou stovkách soukro-
mých akcí i veřejných koncertů. Konec-
konců v poslední době v okolí vystupuje 
stále častěji. Důkazem je i skutečnost, že 
jen den před vystoupením v sadu E. Be-
neše pobaví muzikanti z Ostopět návštěv-
níky Letního večera v centru Vlčovic. 

Netradiční obsazení a muziku, pohy-
bující se na hraně jazzu, blues, šansonu 
a dalších žánrů, si Kopřivničané mohou 
užít 21. července. To by měla být hostem 
letní scény v parku hukvaldská kapela Po-
kustone. Začínali jako duo, ale už řadu 
let vystupují ve třech. Něžně důrazný kla-

vír Markéty Holubové doprovází místy 
plačtivá až melancholická trubka Václava 
Holuba, jenž umí překvapit i ostrým zvu-
kem. Celkový dojem dotváří elektrická 
kytara Jaromíra Konečného a  samo-
zřejmě i zpěv. Důležitou úlohu v tvorbě 
Pokustone hrají tematicky rozmanité 
texty, ve kterých se střídají slovní hříčky 
s úvahami o nejniternějších stavech lid-
ské duše. Stejně rozmanitá a originální je 
i samotná muzika, ve které je trocha šan-
sonu, trocha jazzu, trocha písničkářství. 

„S kytarou jsem folková písničkářka, 
akordeon mě vrací do Těšína, s koncov-
kou se cítím být ženou hor, mbira ze mě 
dělá šamanku a  ukulele přináší lehkost 
a vzpomínky na cestování,“ vyznává se, 
co v  ní evokují nástroje, se kterými vy-
stupuje, textařka, zpěvačka a skladatelka 
Beata Bocek. Právě její vystoupení má 
28. července uzavřít sérii letních kon-
certů. Beata Bocek se narodila ve Slezsku 
nedaleko Českého Těšína a podle svých 
slov se identiûkuje právě s  tímto regio-
nem, který odedávna obývali a  výrazně 
ovlivňovali nejen Češi a Poláci, ale i pří-
slušníci dalších národů. I  proto se pol-

ština stala jejím oblíbeným uměleckým 
prostředkem, a to nejen díky její zvuko-
malebnosti.  

Beata Bocek se muzice věnovala už 
od dětství, své první CD „Przeszkoda“ vy-
dala právě před dvaceti lety. Od té doby 
vydala další čtyři sólové desky, z  nichž 
nejvíce zarezonovalo album „Ja tutaj mi-
eszkam“, které bylo v roce 2013 nomino-
váno na Anděla v kategorii world music. 
Ráda se obklopuje muzikanty a  spolu-
pracovala hned s  několika kapelami, 
s dalšími muzikanty pracuje i ve studiu, 
přesto často vystupuje sólově. „Moje pís-
ničky jsou přece jen založeny hlavně na 
vlastním projevu a  doprovodu, a  proto 
často a ráda hraji sama. Doprovázím se 
na kytaru, harmoniku, ukulele, koncovku 
či mbiru. Ovlivněna životními příběhy, 
Slezskem i  Valašskem, objevováním 
svých hodnot, cest, pocitů mezi nebem 
i  zemí. Hraju sebe od začátku až do 
konce,“ zve na své koncerty Beata Bocek. 

Její vystoupení, stejně jako další letní 
koncerty v parku, mají společný začátek 
v 17 hodin. V případě nepřízně počasí se 
vystoupení ruší. 

Kino uvede historické drama z Královské opery
Kopřivnice (dam) – Ani v  čer-

venci nebude na programu kopřiv-
nického kina chybět cyklus Umění 
v  kině. V  neděli 21. července je na 
programu záznam dalšího operního 
představení z londýnské Covent Gar-
den. Milovníci žánru se mohou těšit 
na historické drama Andrea Chénier.  

Autorem opery je italský sklada-
tel Umberto Giordano a libretista Lu-
igi Illica. Ti na sklonku devatená-
ctého století premiérovali operní 
zpracování skutečného francouz-
ského básníka Andrey Chéniera, 
který byl jednou z mnoha obětí ja-
kobínského teroru. Děj líčí mnohé 
podrobnosti dané éry a  vystupují 
v něm reálné osobnosti. Přestože li-
breto je přesvědčivé, jde z velké části 
o  uměleckou licenci a  jen máloco 
v  příběhu se odehrálo tak jako ve 
skutečnosti. 

Příběh opery začíná pět let před 
revoluční vřavou na bujaré šlech-
tické slavnosti. Právě tam se setkávají 
hlavní protagonisté příběhu: mladý 

básník Andrea Chénier, hraběcí 
dcera Maddalena a  sluha Gérard 
a jsou společně svědky i aktéry prv-
ních bouří proti vrchnosti. Když se 
ve druhém jednání posouvá děj 
o pět let, Francie už se zmítá v bouři 
revoluce. Gérard je jedním z mužů 
v čele revoluční vřavy, Maddalena se 
díky svému šlechtickému původu 
skrývá a píše tajné milostné dopisy 
Andreovi, který místo toho, aby se 
odklidil do bezpečí a  opustil Paříž, 
touží po setkání se svou obdivova-
telkou. Následně se básník s ukrýva-
jící šlechtičkou opravdu setkají. Zá-
roveň ale Maddalenu objeví Gérard, 
který ji již od jejího dětství tajně mi-
luje a ve svém postavení vycítí příle-
žitost svou milovanou získat. 
Vznikne tak obžaloba proti Chéni-
erovi, který je přes svou náklonnost 
k některým revolučním myšlenkám 
odsouzen. Gérard sice následně li-
tuje toho, že opustil vznešené ideály 
a revoluci zneužil ve svůj osobní pro-
spěch, ale následky svého udání už 

zvrátit nedokáže. V posledním jed-
nání se tak Andrea a Maddalena set-
kávají v  žaláři a  s  pomocí Gérarda 
uplácejí strážné. Maddalena se roz-
hodne vyměnit svou svobodu za 
možnost zůstat se svým milovaným 
až do poslední chvíle a sdílet s ním 
i cestu ke gilotině. 

Londýnská inscenace Andrey 
Chéniera v  režii Davida McVicara 
sází na klasické pojetí. Taktovky se 
ujal Antonio Pappano a  jde o  po-
slední operu, kterou v Londýně diri-
goval v  pozici hudebního ředitele 
Královské opery. V titulní roli diváci 
uvidí a uslyší hvězdného německého 
tenora Jonase Kaufmanna. Madda-
lenu bude zpívat původem kanadská 
sopranistka Sondra Radvanovsky, 
která je považována za specialistku 
na italské opery 19. století. Gérarda 
pak ztvární španělský barytonista 
Carlos Álvarez. 

Začátek třiačtvrthodinového 
představení je naplánován na půl 
páté odpoledne. 

Kopřivnice (dam) – Na jiném místě a dřív, než byli zvyklí, 
si letos Kopřivničané budou moci užít projekce letního kina 
v režii kulturního domu. Jeho Letní kino Bikino se po deseti 
letech přesouvá na nové místo. Promítat se bude v areálu 
sportovní haly zdejší střední školy, konkrétně v prostoru 
mezi budovami haly a středního odborného učiliště. Výhled 
na nafukovací plátno tak bude usnadňovat svažitý terén při-
pomínající přírodní amûteátr.  

Od 1. do 11. srpna promítne letní kino celkem třináct 
snímků. Program tvoří ûlmové novinky, ať už z české, či za-
hraniční produkce, lehké letní komedie i rodinné animáky 
a hororové ûlmy.  

Páteční projekce budou již tradičně věnovány animova-
ným ûlmům, na programu je dvojka V hlavě a Já, padouch 
4. Následně nočním projekcím ve 23.15, kde budou pro-
mítány hororové snímky Tarot a Tiché místo: První den. Na-
bídce tradičně dominují tuzemské snímky. Diváci se mohou 
těšit na Aristokratku ve varu, komedii Jedeme na teambuil-
ding, Gumpa dvojku, psychologické drama Tancuj Matyldo, 
Sladký život, Zahradníkův rok, nevydařenou adaptaci Prin-
cezny na hrášku nebo novinkový Zápisník alkoholičky s Te-
rezou Ramba v hlavní roli.  

Bonusem pro milovníky ûlmu bude romantická hudební 
komedie Hříšný tanec. Kultovní snímek z roku 1987 letní 
kino nabídne v úterý 6. srpna. 

V čítárně knihovny je výstava 

�Komiks pro Ukrajinu�
Kopřivnice (dam) – Od začátku tohoto týdne až do 20. srpna 

bude čítárna kopřivnické městské knihovny patřit výstavě „Ko-
miks pro Ukrajinu“. Výstava přiblíží hlavní myšlenku a vznik ko-
miksové antologie, do které přispěla řada renomovaných kreslířů 
a scenáristů a která má za úkol nejen vydělat prostředky na hu-
manitární pomoc napadené Ukrajině, ale otevřít i širší diskuzi 
na téma války a jejího smyslu. Stodvacetistránková kniha obsa-
huje patnáct krátkých komiksových povídek. Každá z nich vznikla 
speciálně pro tuto knihu. V podstatě všechny příběhy odkazují 
na válku, ať už jde o konüikty ve ûktivních vesmírech jednotlivých 
tvůrců, nebo válečné konüikty obecně, ale zhruba třetina příběhů 
se odehrává přímo na Ukrajině. Autorem projektu je uznávaný 
americký komiksový redaktor Scott Dunbier. Za projekt „Komiks 
pro Ukrajinu“ získal na loňském Comic Conu v San Diegu Hu-
manitární cenu Boba Clampetta. V tuzemsku antologii, jejíž veš-
kerý výtěžek po odečtení nákladů na tisk a distribuci jde na hu-
manitární pomoc Ukrajině, vydalo komiksové nakladatelství 
Crew. Na výstavě se návštěvníci dozvědí nejdůležitější informace 
o celém projektu a zároveň se mohou začíst do dvou vybraných 
příběhů, konkrétně jde o povídky Cena války a Mluvit s kopcem. 
Výstavu je možno navštívit v čítárně knihovny v nejvyšším patře 
kulturního domu každý všední den s  výjimkou středy. Nepří-
stupná bude v týdnu od 29. července do 4. srpna. 

Poslední červencový víkend �tramberk znovu o�iví pouliční umělci
Štramberk (dam) – Poslední červen-

cový víkend ožijí štramberská zákoutí 
pouličním uměním. Sobota 27. a ne-
děle 28. července totiž bude patřit pá-
tému ročníku Štramberského Busker-
festu. Netradiční festival pouličního 
umění nabídne divadlo i muziku, tělesa 
i sólisty všemožných oborů. Buskerfest 
nemá pevně daný program, a tak bude 
i dílem náhody, co všechno jeho náv-

štěvníci uvidí, seznam účinkujících na-
víc není konečný a měnit se může až 
do poslední chvíle. 

Podle organizátorů bude letošní 
ročník bohatý na divadlo. V ulicích 
Štramberka bude vystupovat pražské 
divadelní uskupení Loutky bez hranic 
mající na svém kontě několik divadel-
ních cen i nominaci na cenu Thálie. 
Konkurovat jim bude holešovské Di-

vadlo Hvizd s Námořnickou pohádkou. 
Vystupovat bude i rakouská klaunka 
Jennifer Rom s interaktivním předsta-
vením jménem Ambassador of Love 
nebo česko-mexické klaunské duo 
Choker Show. 

Hvězdou hudebního programu má 
být nejvýznamnější český üašinetář, 
pan Jan Bondra. Z Lužických hor při-
jede uhrančivá kontrabasistka, která si 

říká Jazzva, již na kytaru doprovodí 
umělec, který si říká Měsíc. Vystupovat 
bude i duo Adhmad hrající na vlastno-
ručně vyrobené didgeridoo, handpany, 
šamanské bubny, djembe, udu, tibetské 
mísy a různé zvonkohry a brumle. V re-
žii organizátorů Buskerfestu proběhne 
v sobotu večer velký hudební jam všech 
příchozích pod širým nebem na ná-
městí. 

Muzeum nabízí 
komentované 
prohlídky

Kopřivnice (dam) – Mu-
zeum nákladních automobilů 
Tatra nabízí během léta speci-
ální pondělní komentované 
prohlídky. V  rámci projektu 
„Technotrasa surová krása“, 
který spojuje unikátní tech-
nické památky severní Moravy 
a  Slezska, jsou připraveny 
hned dvě varianty. První jsou 
prohlídky zaměřené odborně 
a technicky a jsou určeny do-
spělým návštěvníkům a tech-
nicky zaměřené mládeži od 12 
let. Druhou variantou jsou 
edukační komentované pro-
hlídky připravené především 
pro děti či rodiny s dětmi, ale 
i pro laiky a širokou veřejnost 
a  počítají s  využitím interak-
tivních prvků a rozšířené rea-
lity. Ani tato prohlídka ale není 
zcela vhodná pro nejmenší 
děti do 6 let. 

Odborné prohlídky jsou 
v  plánu 22. a  29. července 
a  následně 12. a  26. srpna. 
Edukační prohlídky pak pro-
běhnou 15. července a 5. a 9. 
srpna. Všechny prohlídky za-
čínají v  deset hodin dopo-
ledne a kapacita každé z nich 
je 20 osob. Pořadatelé proto 
doporučují rezervaci na webu 
muzea. 

Součástí rozlučkového koncertu klavíristky Terezy Jalůvkové bylo i překvapení v podobě uvedení ne-
tradičního Koncertu pro klavír a vysavač soudobého hudebního skladatele a hudebního experimen-
tátora Petra Bazaly. Osmnáctého června jej v koncertním sále ZUŠ Zdeňka Buriana na klavír hrála 
právě Tereza Jalůvková a úklidového instrumentu se ujal její učitel Dušan Brus.            FOTO: ZUŠ Z. B.



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. – pá 12. července v 16.30 ho-

din drama ČR Zápisník alkoholičky. 
Mladá maminka se rozhodla nevzdat, 
podstoupit léčbu a bojovat s démonem 
o svou rodinu. Dle knižní předlohy a ži-
votního příběhu bloggerky Michaely 
Duffkové. 

Čt 11. – pá 12. července v 19 hodin 
komedie USA Vezmi mě na Měsíc. Při-
stání na Měsíci, to není jen tak. Cole má 
proto plné ruce práce. Cestu mu zkříží 
Kelly, kterou z vyšších míst pověřili na-
pravit nepříliš příznivý názor veřejnosti 
na NASA. Mise na Měsíc ale nemůže 
skončit fiaskem, proto se rodí i záložní 
plán… 

So 13. – ne 14. července ve 14 hodin 
komedie USA V hlavě 2. Riley už je tee-
nager a v její hlavě se začínají dít velké 
věci. Ve velícím centru probíhají neoče-
kávané stavební práce, aby se sem vešli 
překvapiví noví hosté: zbrusu nové 
emoce! 

So 13. – ne 14. července v 16.30 ho-
din rodinný USA Imaginární přátelé. 
Dobrodružný příběh o  dívce s  mimo-
řádnými schopnostmi a srdcem na pra-
vém místě. Režisér John Krasinski nato-
čil rodinný film, který hledá odpověď na 
otázku: „Kam se poděli fiktivní hrdinové 
našeho dětství a co právě dělají?“ 

So 13. – ne 14. července v 19 hodin 
drama ČR Zápisník alkoholičky. 

Čt 18. – pá 19. července v 16.30 ho-
din komedie USA V hlavě 2. 

Čt 18. – pá 19. července v 19 hodin 
akční USA Twisters. Bývalá lovkyně 
bouří se znovu vydává na otevřené 
pláně. Její cesty se tam zkříží s okouzlu-
jící a  bezohlednou hvězdou sociálních 
sítí, která se vyžívá ve zveřejňování svých 
dobrodružství při honbě za nebezpeč-
nými bouřkami. 

So 20. – ne 21. července ve 14 hodin 
komedie USA V hlavě 2. 

So 20. července v 16.30 hodin kome-
die ČR Zahradníkův rok. Na úpatí ma-
lebného kopečku žije zahradník se svojí 
ženou. Jejich idylický život je narušen, 
když se do nedalekého zámku stěhuje 
nový majitel, který se chystá koupit 
všechny okolní pozemky, včetně jejich. 

So 20. července v  19 hodin drama 
MEX Špatný herec. Během natáčení 
filmu herečka obviní svého kolegu, že ji 
během milostné scény znásilnil. Herec 
tvrdí, že je nevinný, žena se však roz-
hodne vznést obvinění, zatímco se pro-
dukce snaží zabránit tomu, aby se z in-
cidentu stal skandál. 

Ne 21. července v  16.30 hodin 
Umění v kině Královská opera: Andrea 
Chénier. Na večírku v  Paříži kritizuje 
básník Andrea Chénier činy krále Lud-
víka XVI. Když o  pět let později přešla 
Velká francouzská revoluce do období 
jakobínského teroru, změnilo se rozlo-
žení sil mezi Chénierem, jeho milova-
nou a mužem, který ho může zničit… 

Čt 25. – pá 26. července v 16.30 ho-
din komedie ČR Zahradníkův rok. 

Čt 25. – pá 26. července v 19 hodin 
akční USA Deadpool a Wolverine. Wol-
verine se zotavuje ze zranění, když se 
setká s hláškujícím Deadpoolem. Spojí 
se, aby porazili společného nepřítele. 

So 27. – ne 28. července ve 14 hodin 
komedie USA V hlavě 2. 

So 27. – ne 28. července v 16.30 ho-
din komedie USA Rychlé a  nemožné. 
Nemotorný, ale dobrácký policista 
Rayane zjistí, že jeho babičku unesl me-
xický drogový kartel. Teď má tři dny na 
doručení astronomického výkupného. 

So 27. – ne 28. července v 19 hodin 
akční USA Deadpool a Wolverine. 

 
 

LETNÍ KINO BIKINO 
 
Tradiční promítání pod širým ne-

bem, letos poprvé u sportovní haly VOS-
KOP Kopřivnice (pod krytým bazénem). 
Promítání je zrušeno pouze v  případě 
silného deště a větru. 

Čt 1. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Aristokratka ve varu. 

Pá 2. srpna ve 20.45 hodin komedie 
USA V hlavě 2. 

Pá 2. srpna ve 23.15 hodin horor 
USA Tarot. 

So 3. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Jedeme na teambuilding. 

Ne 4. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Gump – Jsme dvojka. 

Po 5. srpna ve 20.45 hodin drama ČR 
Tancuj Matyldo. 

Út 6. srpna ve 20.45 hodin romanti-
cký USA Hříšný tanec. 

St 7. srpna ve 20.45 hodin drama ČR 
Zápisník alkoholičky. 

Čt 8. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Sladký život. 

Pá 9. srpna ve 20.45 hodin komedie 
USA Já, padouch 4. 

Pá 9. srpna ve 23.15 hodin horor 
USA Tiché místo: První den. 

So 10. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Zahradníkův rok. 

Ne 11. srpna ve 20.45 hodin pohádka 
ČR Princezna na hrášku. 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Ne 14. července v 17 hodin koncert 

Ostopět. Energetický kvintet předvede 
coververze známých hitů českých i za-
hraničních interpretů. 

Ne 21. července v 17 hodin koncert 
Pokustone. Blues, šanson i klasické pís-
ničkářství, to vše najdete v  repertoáru 
oblíbené kapely z Hukvald. 

Ne 28. července v 17 hodin koncert 
Beata Bocek. Melodická, zasněná pís-
ničkářka z Českého Těšína a její písničky 
propletené emocemi. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava obrazů Pravěk 

zemí českých. Výstava Davida Bergera, 
malíře zabývajícího se tzv. paleoartem, 
jednoho z pokračovatelů Zdeňka Buri-
ana.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava obrazů Ozvěny. Vý-

stava děl Pavla Strnadela (do 8. září). 
 
 

VLČOVICE 
 
So 13. července v 19 hodin Letní ve-

čer ve Vlčovjanovi. Zábavné odpoledne 
v zahradě místního komunitního centra. 
K tanci a poslechu hraje kapela Ostopět.  

 
 

LUBINA 
 
So 20. července ve 20 hodin Letní 

večer. Zábavný večer v režii SDH Lubina 
II – Větřkovice. K tanci i poslechu hraje 
kapela Maras Banda.  

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Expozice Karla Jaro-
slava Mašky – objevitele neandrtálské 
čelisti v jeskyni Šipka, vášnivého archeo-
loga a paleontologa (Muzeum Šipka). 

Čt 18. července v 18 hodin Roman-
tická poezie aneb večer téměř pohád-
kový (KC Stará škola).  

So 20. července v  18.30 hodin Ve-
černí prohlídky hradu Štramberk.  

Ne 21. července v 16 hodin prome-
nádní koncert Stanley’s Dixie Street 
Band (náměstí). 

So 27. – ne 28. července festival 
Štramberský buskerfest. Festival plný 
překvapení a pouličních umělců. V prů-
běhu vystoupí i divadlo Loutky bez hra-
nic a Divadlo Hvizd, rakouská klaunka 
Jennifer Rom, duo Choker show či flaši-
netář Jan Bondra. 

Ne 11. srpna v 16 hodin promenádní 
koncert All Bras Band (náměstí). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Letní projekce kina v amfiteátru pod 

Starou věží, začátek vždy okolo 21.30 ho-
din. 

Pá 12. července komedie SK 
A máme, co jsme chtěli. 

Pá 19. července komedie ČR Sladký 
život. 

Pá 26. července drama ČR Zápisník 
alkoholičky. 
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K zamyšlení: Pomáhat 
a chránit 

(Dokončení z minulého čísla) 
K tomuto bodu jsem vystoupil jako 

občan města a upozornil jsem, že pokud 
bude tento bod schválen, naplní se skut-
ková podstata trestného činu podvod 
a podezření z korupce! Po mém vystou-
pení se přihlásil ke slovu pan Viktor Sed-
lák, který se svým otcem vše vymyslel 
a navýšil cenu pozemku na 550 Kč/m2! 
Za to jsem ho pochválil, že uznal 120–
122 Kč a 400 Kč/m2 je málo za tak lukra-
tivní pozemek. Pravý opak zazněl od za-
stupitele Mgr.  Krompolce, že s  tím 
nesouhlasí, že v  programu je cena 
450 Kč. Tak to tu ještě za 30 let v zastu-
pitelstvu nebylo. Nesouhlas s navýšením 
prodeje ceny za 550 Kč. Nakonec se po-
zemek za prodej 550 Kč/m2 odsouhlasil 

a  prodal. Pokud bych do celého pod-
vodu nevstoupil, pozemek by byl prodán 
120 Kč/m2. Město díky tomu, že jsem si 
plnil povinnosti jako zastupitel města 
a člen rady města, získalo do rozpočtu 
200 m2 za 400 Kč/m2 a  300 m2 za 550 
Kč/m2! A pokud jste pozorně četli dopis 
státního zástupce – prokurátora, tak se 
mu nějak ztratil v jeho dopise třetí od-
had. Po přečtení jeho vyrozumění jsem 
nabyl přesvědčení, že mé trestní ozná-
mení na krajském státním zastupitelství 
v Ostravě ve znění „zločinné spolčení je 
opodstatněné a trvám na jeho vyřešení“. 
Stále čekám, a  pokud se nedočkám, 
budu postupovat, jak mi doporučuje 
krajská státní zástupkyně JUDr. Srbová 
a  obrátím se k  vrchnímu státnímu za-
stupitelství Olomouc! Pokud ani tam ne-
uspěji, budu postupovat za pomoci státu 
ČR. Stát má účinné mechanismy, jak vše 

vyšetřit! A  to jsou Nejvyšší kontrolní 
úřad, Transparency International, Ge-
nerální inspekce ministra vnitra a nej-
důležitější je úřad pro zastupování stá-
tem. A jako oznamovatel trestné činnosti 
jsem chráněn zákonem, který prosadila 
do našeho trestního řádu EU. Do neko-
nečna prohrávat nelze! Já ten soud chci! 
Absurdní na všech kauzách za 30 let trá-
pení je, že sama policie tvrdí: „Tím, že 
jste podával trestní oznámení, jste ušet-
řil městu Kopřivnice miliony.“ Takže ži-
jeme v  právním státě? Vymahatelnost 
práva je nulová! Selhání justice!  

S pozdravem Váš spoluobčan  
Ivan Telařík „Nebuďme lhostejní 

k věcem veřejným!“ 
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

Král Ludvík II. Bavorský byl v  roce 1886 zbaven funkce 
a následně za záhadných okolností zemřel. Výstřední panov-
ník se v posledních letech života snažil najít nové království, 
v němž by mohl vládnout podle svého. Špičkový kryptolog 
Cotton Malone teď hledá listinu dokazující, komu toto území 
vlastně patří. Jelikož po dokumentu kromě USA prahnou ná-
sledníci bavorského trůnu, Německo i Čína, má Malone v pa-
tách velmi nebezpečné protivníky. Autorem románu Poslední 
království je Steve Berry.  

Fantaskní román Příběh akvamarínu od Miriam Blahové 
se odehrává na Jablunkovsku. Hlavní hrdinka Jasmína je uza-
vřená dívka ze současnosti, která potkává mladého muže 
z druhé poloviny 19. století. Je to sen nebo skutečnost? Ru-
tinní život Jasmíny, která bydlí s matkou a marně hledá práci, 
může změnit snad jen zázrak. Je jím příchod Oskara, který se 
přistěhuje do její blízkosti, nebo tajemný Joachim, který tvrdí, 
že pochází z roku 1836? 

Melanie se musí vypořádat s  nečekaným dědictvím po 
své pratetě, které jí obrátí život naruby. V kouzelném přímoř-
ském městečku na ni čekají staří přátelé, dům se zahradou, 
roztomilá fenka Čoko a hlavně neodolatelně přitažlivý práv-
ník Alex. Autorkou milostného románu Psí štěstí je německá 
spisovatelka Petra Schierová. 

Na okraji lesa se najde ohořelé luxusní auto. Policie na 
místě zjišťuje, že ve voze je mrtvola a že požár nejspíš nebyl 
nehodou, ale snahou o zahlazení stop. Kriminalista Radim 
Brázda se spolu se svéráznou policistkou Dianou Černou 
pouští do nelehkého vyšetřování. To je zavádí do slepých uli-
ček a nutí je uvažovat nad tím, jak dobře vlastně znají lidi, 
o nichž si mysleli, že je nemohou ničím překvapit. Autorem 
detektivky Vražedná splátka je David Urban. 

Kniha Ukrývané děti přináší skutečné příběhy dětí, které 
se musely za druhé světové války skrývat. Některé měly štěstí, 
že se o ně postarali milující lidé, jiné měly smůlu a ocitly se 
u prospěchářů, kterým šlo jen o peníze. Protagonisté zdoku-
mentovaných příběhů patří k  posledním žijícím svědkům 
a mnozí z nich vyprávěli o svých zkušenostech vůbec poprvé. 
Těchto patnáct autentických výpovědí sepsal Marcel Prins 
a Peter Henk Steenhuis. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     dřevo. Cena dohodou. 
Tel.: 604 623 346 
•     el. minipračku, nová, ne-
použitá. Cena: 800 Kč. Tel.: 
603 763 431
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PRODÁM

NEMOVITOSTI

•     Koupím byt 2+1 v Kopřiv-
nici. Platba hned. Tel.: 774 750 
148

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

Od pátku 12. července do pátku 2. srpna– TECHNICKÁ 
PAUZA 

Pátek 2. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 11. 7. 
14.30–20, pá 12. 7. 14.30–20, so 13. 7. 10–13, 14.30–20, ne 14. 7. 10–13, 
14.30–20, po 15. 7. 14.30–20, út 16. 7. 14.30–19, st 17. 7. 14.30–19, čt 
18. 7. 14.30–20, pá 19. 7. 14.30–20, so 20. 7. 10–13, 14.30–20, ne 21. 7. 
10–13, 14.30–20, po 22. 7. 14.30–20, út 23. 7. 14.30–19, st 24. 7. 14.30–
19, čt 25. 7. 14.30–20, pá 26. 7. 14.30–20, so 27. 7. 10–13, 14.30–20, ne 
28. 7. poslední bruslení na umělé ploše10–13, 14.30–20 hodin 
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
MINIGOLF: červenec–srpen: po–ne 10–19 hodin 
 
PLOCHÁ DRÁHA: ne 4. 8. od 14 hod. finále MČR jednotlivců, 9. Me-
moriál Michala Matuly, letní stadion Emila Zátopka 

KAM ZA SPORTEM
Praha (mha) – Třetím místem odstar-

toval novou plochodrážní prvoligovou 
sezonu kopřivnický STP PROFIL tým Ko-
přivnice. V úvodním podniku první ligy 
družstev, který se jel na konci června na 
pražské Markétě, zajel tým ve složení Jan 
Macek, Eduard Krčmář, Radek Bambuch 
a Jakub Valkovič velmi dobře a odvážel 
si domů bronz.  

První liga družstev, tedy po extralize 
druhá nejvyšší soutěž v zemi, pro letošní 
sezonu doznala několika změn. „Vzhle-
dem k odstoupení plzeňského klubu se 
předělal model soutěže na čtyři týmy 
a pojede se podobně jako extraliga druž-
stev, ovšem pouze na 17 jízd, kdy právě 
17. jízda bude jízda těch nejlepších z kaž-
dého týmu,“ informoval o novinkách pro 

sezonu 2024 Tomáš Wanke, předseda 
klubu SPT PROFIL Kopřivnice. Nemálo 
změnami prošlo i složení kopřivnického 
týmu. „Změn je fakt hodně. Kariéru 
ukončil Martin Málek, Josef Franc se na 
začátku sezóny zranil a Hynek Štichauer 
byl povolán zpět do Pardubic. Již před 
sezonou tak do týmu přišel slovenský zá-
vodník Jakub Valkovič a po odstoupení 
Plzně z ligy jsme přetáhli do kopřivnic-
kých barev špičkového jezdce Eduarda 
Krčmáře. V záloze máme ještě Stanislava 
Mělničuka z Ukrajiny,“ představil složení 
kádru Tomáš Wanke.  

V  prvním kole 1. ligy družstev na 
pražské Markétě předvedla Kopřivnice 
sympatický výkon. Na vedoucí tým ZP 
Pardubice ztratil SPT PROFIL Team v cel-

kovém hodnocení pouhé tři body 
a s druhým týmem Divišova to dokonce 
byl shodný počet bodů. O pořadí tak roz-
hodlo umístění v  poslední 17. jízdě, ve 
které Daniel Klíma (AK Divišov) porazil 
kopřivnického Jana Macka. Další závod 
ligy je na programu 17. srpna v Divišově, 
následují pak Pardubice 18. září a vyvr-
cholení letošního ročníku uvidí fanoušci 
ploché dráhy v  Kopřivnici o  státním 
svátku 28. září. 

Výsledky, 1. kolo první ligy družstev plo-
ché dráhy, Markéta Praha: 1. ZP Pardubice 
(H. Štichauer, J. Jeníček, J. Petrák) 30 bodů, 2. 
AK Divišov (J. Hlačina, D. Klíma, M. Kameník) 
27, 3. SPT PROFIL Kopřivnice (J. Macek, E. 
Krčmář, R. Bambuch. J. Valkovič) 27, 4. Mar-
kéta Praha 24.  

Plochodrá�níci odstartovali 1. ligu dru�stev bronzem 

Zlín (mha) – Čtyřnásobné 
zastoupení měl atletický oddíl 
AKEZ Kopřivnice na mistrov-
ství ČR dospělých, které se ko-
nalo o  posledním červnovém 
víkendu ve Zlíně. Velmi cenné 
zkušenosti mezi dospělými na-
bírali mladí talentovaní bojov-
níci a bojovnice z Kopřivnice – 
Adéla Tkáčová, Ema Feilhaue-
rová  (obě ročník 2005), Anna 
Marie Chalupová (2008) a Mi-
kuláš Kotek (2007).   

Přestože jeli mladí kopřiv-
ničtí atleti do Zlína především 
sbírat zkušenosti, mezi dospě-
lými se  rozhodně neztratili. 
Ema Feilhauerová dokonce 
byla velmi blízko k  medaili, 
která by byla příjemným pře-
kvapením. Na trati 400 metrů 
překážek doběhla Ema v  jed-
nom z  rozběhů na druhém 
místě (60.14 s), a v následném 
ûnále dokonce útočila na me-
daili. Ve ûnále, ve kterém byla 
jakožto ročník 2005 jasně nej-
mladší, skončila čtvrtá a pou-
hých 22 setin sekundy za třetím 
místem. Čas oproti rozběhu vy-
lepšila na 59.27 s, ale bohužel 
na splnění limitu pro juniorské 
mistrovství světa v  Limě na 
konci srpna to (zatím) stále ne-
stačí (limit je 58.50 s).  

Adéla Tkáčová startovala 
na MČR v disciplíně 100 m pře-
kážek a  z  rozběhu nepostou-
pila, čas 14,43 na ûnále tento-
krát nestačil. Dvojí 
zastoupení měl AKEZ ve skoku 

do dálky. Anna Marie Chalu-
pová skvěle navázala na ne-
dávné MČR dorostu, které vy-
hrála výkonem 591  cm. 
Tentokrát to bylo ještě o něco 
lepší (i když s podporou větru) 
– skokem dlouhým 602 cm do-
létla až na šestou příčku. Mi-
kuláš Kotek skočil v  prvních 
třech pokusech nejvíce 676 cm, 
což na postup do ûnále nesta-
čilo a  skončil celkově jede-

náctý. „Pro oba naše skokany 
to bylo hlavně o sbírání zkuše-
ností a  jsme rádi, že se s  tím 
popasovali dobře. Ukázali vel-
kou chuť závodit a  potvrdili 
svoje výkony z  posledních 
týdnů,“ chválila své svěřence 
trenérka AKEZu Jana Feilhaue-
rová.    

Kromě kopřivnického kvar-
teta mládežníků však měl 
AKEZ  na MČR ve Zlíně ještě 

jedno želízko v ohni – koulaře 
Tomáše Bortela, který je od-
chovancem Kopřivnice.  

„I když teď závodí za SSK 
Vítkovice, tak Tomáše stále be-
reme jako našeho, i u nás tré-
nuje. Jsme moc rádi, že mu zá-
vod takto skvěle vyšel a  je 
poprvé v dospělé kategorii mi-
strem republiky,“ dodala spo-
kojeně trenérka Jana Feilhaue-
rová.      

Mláde� AKEZu se předvedla skvěle na MČR dospělých ve Zlíně 

Kopřivnická atletka Ema Feilhauerová byla na mistrovství republiky ve Zlíně pouhých 22 setin 
sekundy od bronzové medaile.                                                                              FOTO: TOMÁŠ BŘESKÝ

Přípravky hrály velké Þnále Ligy mistrů. V Jakubčovicích uspěli i malí fotbalisté Lubiny 
Jakubčovice (mha) – Fotbalový 

areál Tatranu Jakubčovice hostil 
o předposlední červnové sobotě velké 
ûnále fotbalové Ligy mistrů mládež-
nických týmů přípravek a  mladších 
žáků. Novojičínský okresní fotbalový 
svaz pojal akci velkolepě a malí fotba-
listé ze všech koutů novojičínského 
okresu si odvezli krásné zážitky. Část 
zápasů proběhla dokonce i pod umě-
lým osvětlením a starší přípravky kon-
čily až hodinu před půlnocí.  

Týmy mladších i starších přípra-
vek byly dle svých dřívějších výkonů 
a výsledků v kvaliûkacích v průběhu 
sezony rozděleny do tří skupin dle 

vzoru velkých soutěží UEFA – tedy 
v Jakubčovicích se hrála Evropská kon-
ferenční liga, Evropská liga a  Liga 
mistrů. Jako první přišly na řadu 
mladší přípravky, kde hrál také tým 
Lubiny, který byl zařazen do Evropské 
konferenční ligy, ve které obsadil čtvr-
tou pozici. Starší přípravka Lubiny 
hrála o stupínek výše – v Evropské lize, 
kde skončila na třetím místě a šla si 
pro bronzové medaile.  

Pro všechny zúčastněné týmy byl 
ûnálový den v  Jakubčovicích neoby-
čejným zážitkem, který přinesl nejen 
skvělé fotbalové boje, ale také velkou 
spoustu doprovodných akcí a aktivit. 

Malí fotbalisté a  fotbalistky si mohli 
užít krásné nástupy na zápasy à la Liga 
mistrů, při nástupech i  vyhlašování 
výsledků nechyběly kouřové efekty 
a  ohně, po celý den se soutěžilo 
o skvělé ceny a nechyběl ani maskot 
lev Alex.      

Z výsledků, Liga mistrů mládež-
nických fotbalistů OFS Nový Jičín (Ja-
kubčovice), mladší přípravky, konečné 
pořadí, Evropská konferenční liga: 1. 
Ženklava (nejlepší hráč Jiří Petráš), 2. 
Mankovice (Zdeněk Strnadel), 3. Se-
dlnice (Jake Cooper), 4. Lubina (Matěj 
Moric). Evropská liga: 1. Starý Jičín (Li-
bor Petráš), 2. Jakubčovice nad Odrou 

(Soûe Pavelková), 3. Frenštát 
p. R. (Max Pastorek), 4. Jistebník (Ja-
kub Dressler). Liga mistrů: 1. Bílovec 
(Šimon Orlík), 2. Sedlnice (Oliver 
Schwarz), 3. Studénka (Adam Votáč), 
4. Nový Jičín (Gabriel Brunclík). Starší 
přípravky: Evropská konferenční liga: 
1. Frenštát p. R. (Matěj Sváček), 2. Stra-
ník (Filip Šavrda), 3. Jeseník n. O. (Sa-
muel Goláň), 4. Trojanovice Bystré 
(Jan Juračák). Evropská liga: 1. Libhošť 
(Dominik Frnka), 2. Kateřinice (Martin 
Polášek), 3. Lubina (Matyáš Kladiva), 
4. Veřovice (Patrik Macháček). Liga 
mistrů: 1. Nový Jičín (Lola Janijak), 2. 
Bílovec (Lukáš Sigmund), 3. Spálov 

(Erik Bláma), 4. Skotnice (Josef Beneš). 
Mladší žáci: 1. Nový Jičín (Antonín 
Bezděk), 2. Starý Jičín (Matyáš Vá-
mala), 3. Studénka (Lukáš Sikora), 4. 
Skotnice (Max Molek), 5. Mořkov (Mi-
kuláš Mička).  

Sestavy týmů Lubiny na finálovém 
dnu: mladší přípravka: M. Bilonoha, J. Kr-
koška, A.  Banar, S.  Franců, R.  Horváth, 
A. Jurák, I. Juráková, P. Koliba, Šimon Le-
desma, Štěpán Ledesma, V. Maslák, M. Mo-
ric, P. Škapík, S. Štefek, T. Štůrala, D. Válek, 
vedoucí: F. Kýr. Starší přípravka: A. Kuchař, 
D. Nitra, A. Planěk, M. Kuchař, M. Kočib, M. 
Jalůvka, M. Hanzelka, M. Bilonoha, E. Kon-
vička, K. Liška, Š. Hruškovský, M. Kladiva, 
Z. Polášek, D. Šula.  

Dal�í odchody v házené: končí Halama a Lefan 
Kopřivnice (mha) – Házenkářský 

klub KH ISMM Kopřivnice v  letní 
pauze hlásí další pohyby na straně 
odchodů. Poté, co před nedávnem 
klub ohlásil odchody Jana Gřese (ko-
nec kariéry hlavně ze zdravotních 
důvodů) a  Radka Doležela (návrat 
do mateřského Zlína), se na stranu 
odchodů přidávají i další dva hráči 
– Miroslav Halama a David Lefan.  

Po skvělé sezoně, ve které se 
kopřivnický klub po 29 letech pro-
bojoval do boje o medaile a nakonec 
skončil čtvrtý, se rozrůstá počet od-

cházejících hráčů. Na začátku čer-
vence klub oznámil, že do nového 
extraligového ročníku, který odstar-
tuje na začátku září, již s týmem ne-
budou křídelník Miroslav Halama 
a spojka David Lefan, který se vrací 
do mateřského Zlína a  v  případě 
nutnosti bude mít vyřízené do Ko-
přivnice střídavé starty.  

Miroslav Halama přišel do Ko-
přivnice před rokem a skvěle nahra-
dil tehdy dlouhodobě zraněného 
Jana Hanuse. Poté se sám Halama 
zranil a  ve druhé polovině sezony 

toho už tolik neodehrál. I  tak stihl 
ve 21 zápasech nastřílet velmi so-
lidních 53 branek. David Lefan ode-
hrál v Kopřivnici dvě kompletní se-
zony a  patřil ke spolehlivým 
snajprům především z delších vzdá-
leností, když těžil z dobrých přihrá-
vek středních spojek. V první kop-
řivnické sezoně nasázel 135 branek 
a v uplynulé druhé to bylo 90 gólů. 
Jen za uplynulou sezonu tedy v po-
době obou hráčů Miroslava Halamy 
a Davida Lefana odchází Kopřivnici 
143 nastřílených gólů.  

Judisté zakončili sezonu bednou
Štramberk (mha) – Bronzovou me-

daili Radka Leitera a  zlatou v  podání 
Leony Balhárkové získal štramberský 
oddíl juda na červnových závodech 
v Orlové a Prostějově.  

V  Orlové se konal krajský přebor 
U14 (starší žactvo). Většina závodníků 
už závod „vypustila“, protože neměla 
ani teoretickou šanci probojovat se na 
mistrovství republiky. Jediným zá-
stupce oddílu v Orlové tak byl Radek 
Leiter, který nastoupil mezi 13 soupeři 
ve váze do 60  kg. „V prvním zápase 
prohrál těsně s Podzemným z Nového 

Jičína. V opravách pak nedal šanci Ho-
novi z  USK Ostrava a  pak v  duelu 
o 3. místo porazil dalšího ostravského 
protivníka Hladkého. Obsadil tedy 
bronzovou příčku a  díky tomu v  že-
bříčku postoupil ze sedmého místa na 
čtvrté,“ řekl trenér štramberských ju-
distů Josef Štábl. Na soutěži přípravek 
v Prostějově se ze štramberského od-
dílu představila jediná Leona Balhár-
ková. V její váze do 48 kg se utkala se 
třemi soupeřkami, které porazila vždy 
před limitem, a byla z toho zasloužená 
zlatá medaile.  

Hokejisté v přípravě vyzvou 
Opavu, Nový Jičín a Havířov

Kopřivnice (mha) – Druholigoví hokejisté HC ISMM Kopřiv-
nice již znají kompletní program přípravných zápasů před novou 
sezonou. Ve druhé polovině srpna a  na začátku září odehrají 
celkem šest utkání se třemi různými soupeři.  

Tým Kopřivnice, který v květnu představil nového trenéra 
Josefa Doboše a také hrajícího sportovního manažera Ondřeje 
Sluštíka, se v přípravě na novou sezonu střetne se třemi týmy ze 
své druholigové soutěže – Novým Jičínem, Opavou a Havířovem, 
vždy doma i venku. K původní dvojici Opava – Nový Jičín se při-
dal ještě Havířov, a počet přípravných duelů před novým roční-
kem druhé ligy je tak ideální. „Těch šest utkání se jeví jako takový 
akurátní počet. V zápasovém zatížení si vyzkoušíme to, co po-
třebujeme,“ řekl nový trenér Kopřivnice Josef Doboš. Jeho svě-
řenci by měli poprvé na led vyjet v pondělí 5. srpna, první pří-
pravný zápas je na programu 23. srpna. Co se týče kádru, nadále 
platí, že hrát už v Kopřivnici nebude loňský nejproduktivnější 
borec týmu Vojtěch Pindel, který je hráčem Frýdku-Místku a po-
kračovat v  následující sezoně bude v  Havířově, stejně tak už 
v Kopřivnici nebudou pokračovat obránci Filip Hrůzek (Znojmo) 
s Filipem Hlaváčem (Poruba), třetí brankář Ondřej Majer a útoč-
ník Jiří Brodek, který má namířeno do Opavy.   

Kompletní program přípravných zápasů HC ISMM Kopřiv-
nice: 23. 8. Kopřivnice – Nový Jičín, 27. 8. Opava – Kopřivnice, 
30. 8. Nový Jičín – Kopřivnice, 3. 9. Havířov – Kopřivnice, 6. 9. 
Kopřivnice – Havířov, 10. 9. Kopřivnice – Opava.  

Hynek Bartoň podruhé pro�el 
kvaliÞkací challengeru 75 

Kopřivnice (mha) – Podruhé za sebou se kopřivnický tenista 
Hynek Bartoň (aktuálně ATP 458) probil z kvaliûkace do hlavní 
soutěže turnaje challenger. Na turnaji challenger 75 v rumun-
ském Brašově v prvním červencovém týdnu zvládl v kvaliûkaci 
dva domácí borce, ovšem poté skončil na raketě osmého nasa-
zeného hráče, a v hlavní fázi turnaje tak skončil hned v úvodu.  

V prvním kole kvaliûkace challengeru v Brašově stál proti 
českému tenistovi domácí hráč Alexandru Coman, kterého Hy-
nek porazil 6:1, 6:7, 6:2, když mečbol měl už ve druhém setu, 
který prohrál až v tie-breaku. Ve druhém kole kvaliûkace čekal 
na českého hráče další rumunský borec Sebastian Gima (ATP 
543), kterého Hynek porazil 6:4, 7:6, a kvaliûkoval se tak podruhé 
za sebou na challengeru do hlavní soutěže. Tam však čekal 27letý 
kazachstánský tenista Dmitri Popko (ATP 222, letošní bilance 
52/17), který dostál roli favorita a českého tenistu porazil ve 
dvou setech 6:4, 6:3.    
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Kopřivnice (mha) – Mladí 
plavci SK Kopřivnice měli 
o  předposledním červnovém 
víkendu pořádně napilno. 
Čtveřice těch nejmladších se 
účastnila domácího Letního 
poháru ČR desetiletých, dvo-
jice jejich nepatrně starších 
kolegů se vydala do Prostějova 
na Letní pohár ČR jedenácti-
letého žactva   

Na krytém bazéně v Kop-
řivnici se konal Letní pohár ČR 
desetiletých – Morava, který 
měl skvělou účast 174 plavkyň 
a plavců z úctyhodných 38 od-
dílů z Česka. Mezi nimi nechy-
běla ani čtveřice zástupců SK 
Kopřivnice – Aneta Pantůč-
ková, Eva Pustějovská, Adéla 
Šenkeříková a Tadeáš Veselský. 
Pro všechny čtyři, stejně jako 
pro většinu ostatních účast-
níků soutěže, to byl vrchol se-
zony. A domácí zástupci si na 
Letním poháru vedli dobře. 
Skvěle na závodech zaplavala 
Aneta Pantůčková, která si vy-
plavala tři osobní rekordy a ty 
jí zajistily dvě umístění 
v  TOP10. V  hlavní disciplíně 
100 P skončila 8., v poloviční 
trati 9., třetím osobním rekor-
dem si vyplavala krásné 13. 
místo na trati 100 PZ. Eva Pu-
stějovská nastupovala na zá-
vody po nemoci a v některých 
startech to bohužel bylo vidět. 
I přesto si vyplavala osobní re-
kord v disciplíně 100 Z a skon-
čila na 24. pozici. Nejlepší 
umístění si vyplavala na 200 
VZ, kde skončila 22., v  ostat-
ních disciplínách zaostala jen 
kousek za osobními maximy. 
Adéla Šenkeříková si na trati 
100 P vyplavala 14. pozici 
a hlavně si zlepšila osobní re-
kord o pět vteřin. Na trati 100 

PZ Adéla zaostala jen kousek 
za svým osobním maximem, 
ale i tak skončila na krásném 
15. místě. Dívčí sestavu do-
plnil na Letním poháru Tadeáš 
Veselský, který se doma také 
předvedl výtečně. Ve všech 
svých disciplínách skončil 
v elitní desítce. V disciplínách 
50 VZ a 100 PZ obsadil sedmé 
místo. V  dalších disciplínách 
mu chybělo trošku toho štěs-
tíčka, když skončil třikrát na 
neoblíbeném čtvrtém místě 
(100 Z, 100 VZ, 50 M). Naštěstí 
si Tadeáš spravil chuť na trati 
200 VZ, když dohmátl v novém 
osobním rekordu a  na bron-
zové pozici.  

Ve stejný termín do se do 
Prostějova vydala minivý-

prava, ve které se trenérka 
Petra Kahánková mohla spo-
lehnout na Jaroslava Růžičku 
a Karolínu Kubáčovou, kterým 
se v  Letním poháru 11letých 
plavců dařilo. Karolína Kubá-
čová si ve dvou z celkových tří 
startů dokázala vylepšit svá 
osobní maxima. Nejlépe se 
umístila v  disciplíně 400 VZ 
i přesto, že si špatně spočítala 
bazény, a  plavala tak o  50  m 
víc. Celkově tak skončila 17., 
na poloviční trati brala 18. po-
zici. Také Jaroslav Růžička, 
který nastupoval na závody po 
dlouhodobé pauze z  důvodu 
nemoci a antibiotikách, si do-
kázal vylepšit dva osobáky. 
V disciplíně 800 VZ skončil na 
krásném 6. místě, na distanci 

100 M bral 11. pozici, na 200 P 
zaostal kousek za svým osobní 
rekordem a dohmátl dvanáctý. 
„Vzhledem k  tomu, že Karo-
lína s námi trénuje aktivně te-
prve rok a  byly to její vůbec 
první takto hodnotné závody, 
tak jen samotná nominace na 
pohár byla pro ni odměnou za 
píli na trénincích a velkou zku-
šeností. U Jardy mě mrzí dis-
kvaliûkace na 200 PZ, protože 
neoûciálně zaplaval skvěle 
v OR o 11 s, a umístil by se tak 
na 5. místě. Ona i  Jarda Rů-
žička celkově zaplavali dobře, 
ukazatelem jsou i nová osobní 
maxima,“ hodnotila pozitivně 
kopřivnické klání a prostějov-
ský výjezd trenérka Petra Ka-
hánková. 

Nejmlad�í plavci úspě�ně bojovali na Letním poháru 10letých a 11letých 

Kopřivnická plavkyně Aneta Pantůčková na domácích závodech skončila dvakrát v TOP 10 
a hlavně si připsala tři nové osobní rekordy.                                                   FOTO: MAREK HAVRAN

Sportovci z Kopřivnice zářili na Olympiádě dětí a mláde�e, plavec Jiří Zátopek má 6 medailí  
České Budějovice (mha) – Bezmála 

3 500 mladých sportovců a sportovkyň 
z  celé České republiky bojovalo na 
Olympiádě dětí a mládeže (11–18 let), 
která se na konci června konala v Ji-
hočeském kraji. V Českých Budějovi-
cích, ale i Táboře a Hluboké nad Vlta-
vou se bojovalo ve 20 sportech 
a  v  celkem 78 sportovních disciplí-
nách. Ve výpravě Moravskoslezského 
kraje, který skončil mezi všemi kraji na 
krásném čtvrtém místě a získal 50 me-
dailí (17 – 13 – 20) byli skvěle vidět také 
zástupci Kopřivnice, kteří přispěli ke 
čtvrtému místu kraje mnoha olympij-
skými body a také medailemi, v čemž 
byl nejpilnější plavec Jiří Zátopek, který 
vylovil v olympijském bazénu parád-
ních šest medailí.   

Právě člen SK Kopřivnice Jiří Záto-
pek byl jednou z hvězd Olympiády dětí 
a mládeže, kterou hostily od 23. do 27. 
června jižní Čechy. Nadějný plavec po-
tvrdil celoroční dobrou formu a  ve 

všech svých osmi disciplínách se pro-
bojoval do ûnále a hned šestkrát z toho 
byla medaile. Nejlépe si vedl v disci-
plíně 200 Z, kde se stal olympijským 
vítězem. Na 400 PZ skončil na krásné 
stříbrné pozici. Ve třech různých krau-
lových disciplínách (200 VZ, 400 VZ, 
800 VZ) si Jiří vyplaval bronzové me-
daile, na 200 VZ skončil osmý. Navíc 
byl Jiří Zátopek členem obou chlapec-
kých štafet MSK, které se vešly na roz-
šířené pódium, když skončily shodně 
páté. Dařilo se ovšem také dalším 
dvěma zástupcům SK Kopřivnice. Ka-
rolína Kašpárková si zaplavala nový 
osobní rekord na 800 VZ, se kterým se 
umístila na skvělé 7. příčce. Ve všech 
svých zbylých disciplínách se umístila 
v TOP 20. Byla také členkou obou dív-
čích štafet, které se umístily na 9. po-
zici. Michaela Richterová se dokázala 
kvaliûkovat do ûnále na 50 VZ, kde na-
konec skončila na 7. pozici. Na 100 VZ 
a 100 Z jí chyběl malý kousíček k ûnále 

a bylo z  toho konečné 11. místo. Ve 
všech dalších startech skončila 
v TOP 20 a navíc byla i členkou mix 
štafety 4 × 50 PZ, která skončila osmá.  

Kromě plavců se však na Olym-
piádě dětí a mládeže 2024 představili 
také další kopřivničtí sportovci. V bad-
mintonu potvrdila své výkony z ne-
dávno skončené sezony Anna Parga-
čová, která brala 9. místo ve dvouhře, 
a pro výpravu tak získala šest bodů. 
Ještě o krůček lepší to bylo ve čtyřhře, 
kde společně s Martinou Czajovou (Or-
lová) braly šestou příčku a devět bodů 
do hodnocení krajů. Anna Pargačová 
nastoupila i ve smíšené čtyřhře, kde 
společně s Tobiášem Stebelem (SK Vi-
tality Slezsko) obsadili 17. pozici. 
V triatlonovém závodě jednotlivců do-
rostu obsadil Samuel Schneiderka pat-
náctou pozici a byl nejlepším z našeho 
kraje. V atletických soutěžích se uká-
zala Soûe Šnyrychová z AKEZu Kopřiv-
nice, která z  rozběhu na 100 m pře-

kážek nepostoupila (16.45 s), byla také 
členkou štafety na 4 × 60 metrů, která 
doběhla v čase 29.91 s, a zajistila tak 
ze čtrnácti krajů sedmou pozici pro 
MSK. Hned několikanásobné zastou-
pení měla Kopřivnice na házenkář-
ském turnaji. V týmu starších žáků Mo-
ravskoslezského kraje byla dvojice 
kopřivnických borců Filip Husár – Ma-
rek Štěpán, třetím do kopřivnické party 
byl šéftrenér kopřivnické mládeže Ja-
romír Petřek, který tým MSK vedl spo-
lečně s Janem Sobolem, bývalým špič-
kovým reprezentantem, nyní trénu- 
jícím mládež v Karviné. Tým MSK na 
úvod prohrál s Hlavním městem Praha 
(9:13), poté porazil Zlínský kraj (15:8) 
a Kraj Vysočina (21:15), poté prohrál 
s Jihočeským krajem (10:15), s Plzeň-
ským krajem (11:15) a na závěr skupi-
nové fáze kluci vyhráli s Pardubickým 
krajem (25:11). V klíčovém zápasu tří-
denního turnaje – ve čtvrtûnále – však 
přišla těsná porážka s Ústeckým kra-

jem 12:14. Na tým MSK tak zbyl „jen“ 
zápas o páté místo, kde stejně jako ve 
skupině podlehli pořadatelskému Ji-
hočeskému kraji, tentokrát 16:19 a bylo 
z toho konečné šesté místo.  

Při závěrečném ceremoniálu her 
převzal od Jihočeského kraje pomysl-
nou štafetu pro pořadatele další Olym-
piády dětí a mládeže právě Moravsko-
slezský kraj, kde se v  lednu příštího 
roku bude konat Zimní olympiáda dětí 
a mládeže 2025.  

Z  výsledků, celkové pořadí krajů, 
Olympiáda dětí a mládeže 2024: 1. Hlavní 
město Praha 509 bodů (29 zlatých – 28 stří-
brných – 37 bronzových), 2. Jihomoravský 
kraj 414 (31––33–30), 3. Středočeský kraj 403 
(17–25–28), 4. Moravskoslezský kraj 356 (17–
13–20), 5. Jihočeský kraj 322 (17–19–13), 6. 
Ústecký kraj 302 (27–16–20), 7. Olomoucký 
kraj 292 (11–11–14), 8. Plzeňský kraj 291 
(16–12–15), 9. Liberecký kraj 277 (7–9–19), 
10. Pardubický kraj 265 (13–15–10), 11. Krá-
lovéhradecký kraj 259 (15–14–11), 12. Zlín-
ský kraj 212 (9–10–13), 13. Kraj Vysočina 194 
(4–6–8), 14. Karlovarský kraj 154 (5–9–7).  

Kopřivnický Drtič je za dveřmi. U� jste přihlá�eni?  
Kopřivnice (mha) – Sedmadvacátý roč-

ník poloorientačního hobby mtb maratonu 
Kopřivnický Drtič se v letošním roce pojede 
v sobotu 20. července. Registrace na Kop-
řivnického Drtiče 2024 byly spuštěny na 
konci dubna a přihlásit se můžete na we-
bové stránce závodu new.drticbike.cz. Tam-
též jsou k dispozici všechny důležité infor-
mace k podniku. V době uzávěrky tohoto 
vydání byly přihlášeny již více než tři stovky 
bajkerů. Loňský ročník jelo 411 účastníků.    

Jedna z největších prázdninových kop-

řivnických sportovních akcí opět začne 
hromadným startem na letním stadionu 
Emila Zátopka, a to v sobotu 20. července 
v 7.30 hodin. Kromě startu zde bude pre-
zentace před startem a také cíl. Přihlašování 
na „Drtiče“ je možné on-line na webu až 
do 18. července. Přihlásit se „osobně“ lze 
i později, a dokonce i v den závodu do 7.00 
hodin. Pořadatelé ovšem doporučují ide-
álně včasné přihlášení přes web.  

Také letos „Drtič“ s jistotou nabídne va-
riabilnost trasy. Na mapě, kterou účastníci 

dostanou, je výrazně zakreslena nejdelší 
trasa a mohou tam být také tzv. zkraco-
vačky. Kdo má dostatek sil a chce si projet 
tu maximálně dlouhou variantu, drží se jí. 
Letos pořadatelé anoncují, že by měla být 
z významné části obměněná trasa, která 
zůstane překvapením až do startu. Stále 
ovšem platí, že trasa povede co nejvíce přes 
Beskydy a také maximálně v terénu, mimo 
asfaltové silnice. Nejdelší varianta by měla 
mít zhruba 130 km a převýšení v Beskydech 
by mělo být kolem 3 000 výškových metrů. 

Gymnastky vezou bronz z MČR
Praha (mha) – Spoustu nových zkušeností, zážitků a  také 

jednu krásnou bronzovou medaili si z mistrovství České republiky 
v Černošicích přivezla výprava gymnastek TJ Sokol Kopřivnice.  

Na vrchol sezony do haly Věry Čáslavské v Praze-Černošicích 
odjela v polovině června šestičlenná minivýprava z TJ Sokol Ko-
přivnice. A mezi více než 250 účastnicemi MČR se kopřivnická 
děvčata rozhodně neztratila. Benjamínkem výpravy byla Linda 
Vu, která nastoupila v kategorii VS4B (48 účastnic), kde patřila 
mezi úplně nejmladší závodnice. Předvedla solidní výkon, který 
pokazil jen pád po saltu. Svou premiéru na MČR tak zakončila 
na 40. místě. V závodě juniorek VS5B (35 úč.) to byly výkony na-
horu dolů. Bára Kahánková skvěle předvedla nejlépe hodnocený 
přeskok své kategorie, zato kladina jí už tolik nevyšla a po něko-
lika pádech se propadla až na 27. místo. Nenápadný, ale velmi 
solidní výkon další juniorky – Natálie Vu, byl nakonec velmi pře-
kvapující a  pro Kopřivnici velmi příjemný, když přinesl třetí 
místo a bronzovou medaili. V závodě žen VS6B (36 úč.) měl kop-
řivnický oddíl největší zastoupení. Nejlépe se umístila Šárka Ku-
bínová – 12. místo, Petra Schindlerová brala 29. pozici a Lucie 
Kahánková obsadila 30. příčku. „Holky zazávodily slušné sestavy, 
určitě bojovaly i s nervozitou a únavou, takže si zaslouží velikou 
pochvalu. Ale za vzornou přípravu a reprezentaci našeho klubu 
všem závodnicím, k  tomu navíc Natce za skvělou medaili 
a hlavně našim "ženám", protože musely zvládnout trénink i pří-
jímací zkoušky,“ řekla trenérka gymnastek TTJ Sokol Kopřivnice 
Dana Rýparová. 

Nováček byl odvá�ný. Čtvrtý 
ßek bereme, zní z Kopřivnice  

Kopřivnice (mha) – Konec dobrý, všechno dobré. I tak by se 
dal hodnotit první rok fotbalistů FC Kopřivnice v 1.A třídě, kteří 
jakožto nováček soutěže po postupu z 1.B třídy předváděli povět-
šinou dobré výkony, a na konci sezony tak zaslouženě skončili 
v 1.A třídě skupině B na čtvrté pozici.     

Kopřivnice se hned po postupu do 1.A třídy od začátku sezony 
pasovala do role aktivního a odvážného nováčka a nutno dodat, 
že svou roli většinou i plnila. Svěřenci trenéra Pavla Macíčka před-
váděli aktivní ofenzivní fotbal a dávali hodně gólů, o čemž svědčí 
i jejich třetí největší nastřílený počet branek v sezoně (66) a také 
24 branek kanonýra Marka Sochy, který byl o jedinou branku dru-
hým nejlepším kanonýrem soutěže. Po posledním zápase sezony, 
ve kterém si Kopřivnice zajistila čtvrté místo, panovala v klubu 
s účinkováním v 1.A třídě převážně spokojenost. „Chtěli jsme hrát 
v horní polovině tabulky, což jsme čtvrtým místem asi i trochu 
předčili. Na druhou stranu, například jarní zápasy ve Smilovicích, 
Raškovicích a hlavně v Petrovicích – tam jsme ztráceli naprosto 
zbytečně, a kdybychom tam zahráli svůj standard, tak jsme na 
tom ještě o moc lépe. Tyto prohry mě velmi mrzí.  Ale jak už jsem 
říkal, v globálu je to čtvrté místo dobré a bereme ho,“ ohlíží se za 
nováčkovskou kopřivnickou sezonou kouč Pavel Macíček, pro 
kterého to byla po mnoha letech u dětí a mládeže první sezona 
v roli trenéra mužů. A jaké vidí rozdíly v trénování fotbalového 
potěru a zkušených harcovníků? „No, rozdíly tady jsou. Asi tím 
největším je to, že ti malí kluci jsou ještě hodně tvární a hodně si 
toho nechají poradit a ještě tu svoji hru a vůbec celé fungování na 
hřišti mohou měnit a mění. U těch mužů to sice je podobné, ale 
přeci jen už více mají vlastní hlavu a pohled na věc a občas to jde 
pomaleji, než byste čekali,“ usmívá se Pavel Macíček.  

Střelci branek FC Kopřivnice v 1.A třídě v sezoně 2023/24: 24 – Marek 
Socha, 12 – Tomáš Socha, 10 – Denis Varga, 5 – Marek Janša, 4 – Adam 
Kelnar, 2 – Vladimír Bruno Hlaváč, Pavel Horák, Patrik Vrba, 1 – Jan Jašek, 
Jiří Kocián. 


